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Herrn Jonitzki B Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
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. Telefon: 0641 306-1001

Uber Telefax: 0641 306-2001

Biro der Stadtverordnetenversammlung E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 9. April 2014

Anfrage gemdB § 30 GO der Fraktion Linkes Bindnis/Birgerliste vom 01.04.14 -
Verlangerte Offnungszeiten des Botanischen Gartens; Drucksache-Nr.: ANF/2108/2014

Sehr geehrter Herr Janitzki,
gerne beantworte ich lhre Fragen:

Frage:
Welche Offnungszeiten sind die giltigen?

Antwort:
Die Offnungszeiten, die vom Magistrat mit Pressemitteilung vom 10.03.14 verdffentlicht
wurden, sind die richtigen. Diese sind im Einzelnen:

20. Mérz bis 25. April 2014:
Montag bis Donnerstag von 08:00 — 15:30 Uhr
Freitag, Samstag, Sonntag und an Feiertagen von 08:00 — 16:00 Uhr

Vom 26. April bis 31. August 2014 werden die Offnungszeiten ausgeweitet:
Montag bis Freitag von 08:00 - 19:00 Uhr
Samstag, Sonntag und an Feiertagen von 08:00 — 18:00 Uhr

Vom 01. September bis 30. September 2014 ist der Garten taglich (auch Samstag,
Sonntag und an Feiertagen) von 08:00 - 18:00 Uhr gedffnet.
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Zwischen dem 01. Oktober und 20. Oktober 2014 kann der Botanische Garten montags
bis donnerstags von 08:00 — 15:30 Uhr sowie am Freitag, Samstag, Sonntag und an
Feiertagen eine halbe Stunde langer besucht werden.

Zusatzfrage:

Warum setzt sich der Magistrat nicht dafir ein, dass das Gewdchshaus nicht erst ab dem
15. Mai, sondern in diesem Jahr ausnahmsweise schon ab dem 26. April, also zu Beginn
der Landesgartenschau, fir Besucher gedffnet wird?

Antwort:
Die Leitung des Botanischen Gartens hat dem Magistrat mitgeteilt, dass ein grundsdtzliches
Vorziehen der Offnung aus innerbetrieblichen Grinden nicht maglich ist.

Mit freundlichen GriBen
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Dietlind Grabe-Bolz
Oberbirgermeisterin

Verteiler: PIRATEN-Partei
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CDU-Fraktion DIE LINKE. Fraktion
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